

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



BAIOO Family Interactive Limited 百奧家庭互動有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)
(股份代號：2100)

截至二零一七年三月三十一日止三個月 未經審計主要營運指標

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則自願作出。

截至二零一七年三月三十一日止三個月未經審計主要營運指標

百奧家庭互動有限公司(「百奧」或「本公司」)，連同其附屬公司和中國經營實體統稱「本集團」董事會(「董事會」)於今日公佈本集團二零一七年第一季度之未經審計主要營運指標：

- 季度活躍賬戶(「季度活躍賬戶」¹)由二零一六年同期之5,320萬下降50.6%至2,630萬。
- 季度付費賬戶(「季度付費賬戶」²)由二零一六年同期之210萬下降19.0%至170萬。
- 季度付費賬戶平均收益(「季度付費賬戶平均收益」³)由二零一六年同期之人民幣37.9元上升28.2%至人民幣48.6元。

於二零一七年第一季度，本集團為應對不斷增長的市場趨勢努力擴大其手機遊戲組合開始取得成效，此乃由於二零一六年第四季度推出的兩款手機遊戲開始產生收入。此外，由於我們持續專注於「趣味性」而向用戶提供引人入勝的內容有效地支持了本集團的盈利能力，使得其季度付費賬戶平均收益錄得同比增長。然而，本集團的季度活躍賬戶錄得同比下降，主要是由於去年底處置了具高用戶量但知識產權(「IP」)價值及盈利能力皆較低的虛擬世界「特戰英雄」。處置事項符合本集團以IP為核心的戰略。雖然整體季度活躍賬戶有所下滑，但本集團仍然能夠保留核心用戶，甚至得以進一步優化IP組合而增加用戶黏性。此外，由於本集團一直以來策略性地遠離過多商業化並繼續專注於「趣味

¹ 季度活躍賬戶，乃界定為一個季度內至少一次登入的註冊賬戶。

² 季度付費賬戶，於有關季度我們網絡平台虛擬世界及手機遊戲的付費賬戶數目。

³ 季度付費賬戶平均收益，以於某個特定季度內來自網絡平台虛擬世界及手機遊戲的收入除以同一季度的季度付費賬戶的總數目。

性」，季度付費賬戶亦錄得同比下降。本集團將繼續側重所有虛擬世界的「趣味性」，並通過實施以IP為核心的戰略保持季度活躍賬戶及季度付費賬戶指標，而本集團將力求透過多種渠道加大其遊戲IP的曝光率，以推廣在線娛樂業務。

作為本公司以IP為核心的戰略之一部分，百奧已實施利用其成熟的漫畫IP組合開發各種多媒體作品的計劃。於二零一七年四月，百奧宣佈「西行紀」IP與騰訊互娛達成戰略合作。通過漫畫、動畫、影視、遊戲逐級增值的規劃展開，雙方根據各自佔股來分享收益。本集團認為，這是其從遊戲擴展到泛娛樂，佈局全產業鏈的里程碑，從而將其業務提升到更高層次。

二零一七年第一季度推出漫畫改編手機遊戲「造物法則」所帶來的穩定表現顯示了本集團孵化及開發IP的能力。本集團的手機遊戲產品亦獲得海外玩家的認可，並成功打入香港、澳門、台灣、韓國及東南亞等多個海外市場。

展望未來，由於本集團現有的虛擬世界繼續穩健營運，輔以強大的遊戲產品及早教互動產品組合，董事會認為，從長遠來看，本集團以IP為核心的戰略(基於高質量及極具「趣味性」的IP)將有助於本公司建立可持續及盈利的業務。

就產品線而言，本集團計劃於二零一七年上半年發行兩款網頁遊戲及一款手機遊戲。其中一款網頁遊戲融合本集團不同遊戲及漫畫的各種IP特點，為用戶(尤其是本集團現有的虛擬世界及漫畫迷)提供獨特的休閒社交體驗。另一款PC產品則是在中國領先的在線社交平台發佈的一款精心設計的音樂舞蹈遊戲。尚未定名的新手機遊戲產品乃利用本集團旗下一部在線玄幻小說「吞天記」的IP。本集團相信，由於該小說已吸引了上千萬讀者，因此通過該產品可從「吞天記」IP的人氣中賺取利潤。

除上述遊戲產品外，本集團計劃在不久的將來進一步開拓其他可能的寓教於樂領域，尤其是針對三至六歲兒童的互動早教產品。作為以IP為核心的戰略之一部分，百奧計劃於二零一七年上半年推出一系列圍繞卡通人物「小雲熊北北」創新的線上線下遊戲產品，包括精心設計的繪本產品及互動玩具產品。

上述營運資料乃未經外部核數師審計或審閱並基於本集團內部管理賬目編製，可能會經調整或有別於本公司每年或每半年刊發經審計或未經審計合併財務報表。因此，上述資料僅供投資者參考。投資者請勿倚賴該資料，並於買賣本公司證券時審慎行事。投資者如有任何疑問，應尋求專業財務顧問的意見。

承董事會命
百奧家庭互動有限公司
戴堅
主席、首席執行官及執行董事

香港，二零一七年五月二日

於本公告日期，本公司執行董事為戴堅先生、吳立立先生、李沖先生及王曉東先生；本公司獨立非執行董事為劉千里女士、王慶博士及馬肖風先生。